
 

 

 

A Nyíregyházi Egyetem dolgozói körében végzett 

elégedettségmérések eredményei 

2017 – 2018 - 2019 – 2020 – 2021 – 2022 – 2023 - 2024 

  



 

2017. 2018. 2019 2020 2021 2022 2023 2024

Nagyon jól 9,17% 10,20% 10% 12,94% 16,11% 10,29% 17,14% 14,38%

Jól 30,83% 30,61% 39% 27,06% 35,57% 25,74% 39,30% 35,95%

Megfelelően 31,67% 25,51% 33% 35,29% 36,24% 39,71% 31,43% 41,18%

Rosszul 22,50% 26,53% 12% 17,65% 8,72% 16,31% 7,14% 5,88%

Nagyon rosszul 5,00% 7,14% 5% 7,06% 3,36% 7,35% 5,00% 2,61%

Nem válaszolt 0,83% 0,00% 2%
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Hogy érzi magát jelenleg a Nyíregyházi Egyetemen?
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2017. 2,63 2,03 1,6 2,28 2 2,98 2,56 2,64 2,66 2,81 3,01 2,63 2,79 2,9 2,46 2,83

2018. 2,6 2,15 1,83 2,09 2,03 2,91 2,72 2,84 2,62 2,92 2,96 2,7 2,3 2,3 2,45 2,65

2019 2,92 2,18 2,04 2,28 2,27 2,92 2,82 2,85 3,01 3,12 3 2,77 2,57 2,55 2,71 2,95

2020 2,83 2,1 1,89 2,42 2,08 2,96 2,75 2,72 2,99 3,18 3,14 2,86 2,45 2,46 2,98 2,89

2021 3,09 2,51 2,22 2,54 2,53 2,84 2,81 2,87 2,96 3,1 3,21 3,14 2,97 2,79 3,03 3,11

2022 3 3,01 2,96 2,62 2,57 2,74 2,89 2,86 2,78 2,9 2,9 2,79 2,82 2,62 2,85 3,09

2023 3,19 2,97 3,18 3,01 2,83 3,27 3,18 3,2 3,03 3,15 3,33 3,21 3,16 3 3,11 3,54

2024 3,18 2,84 3,33 2,84 2,84 3,17 3,2 3,27 3,12 3,22 3,41 3,07 3,29 3,01 3,11 3,44

Mennyire elégedett Ön az intézménnyel az alábbi szempontok alapján?
[1-5-ig terjedő skála, amelyen 1=nagyon elégedetlen, 5=teljes mértékben elégedett]
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2017. 4,04 3,77 3,55 3,58 3,3 3,37 3,61 3,46 3,21 3,33 2,41 3,65 3,52 2,81 3,82 2,81 3 3,23 3,42 3,48 3,37 2,98

2018. 3,89 3,6 3,14 3,09 3,06 3,24 3,26 3,1 2,97 3,03 2,22 3,58 3,53 2,84 3,64 2,75 2,89 3,01 3,18 3,39 3,12 2,96

2019 3,98 3,82 3,45 3,48 3,04 3,39 3,56 3,44 3,17 3,23 2,33 3,42 3,24 2,77 3,65 2,88 3,1 3,19 3,27 3,46 3,51 3,2

2020 4,03 3,83 3,36 3,13 3,07 3,33 3,45 3,27 3,11 3,15 2,21 3,66 3,29 2,66 3,48 2,94 3,06 3,3 3,23 3,32 3,49 3,07

2021 4,07 3,82 3,45 3,65 3,51 3,52 3,68 3,45 3,42 3,45 2,85 3,68 3,26 2,84 3,76 3,17 3,33 3,43 3,44 3,56 3,74 3,34

2022 3,93 3,68 3,42 3,45 3,26 3,2 3,48 3,35 3,24 3,21 2,82 3,19 3,22 2,85 3,68 3,34 3,22 3,28 3,46 3,54 3,63 3,21

2023 4,19 3,89 3,73 3,73 3,59 3,46 3,69 3,56 3,56 3,55 3,06 3,67 3,5 3,05 4,17 3,61 3,56 3,61 3,64 3,74 3,78 3,42

2024 4,15 3,75 3,43 3,5 3,35 3,26 3,55 3,35 3,24 3,35 2,99 3,77 3,45 3,25 4,05 3,42 3,5 3,51 3,67 3,72 3,81 3,4

0

0,5

1

1,5

2

2,5

3

3,5

4

4,5

Mennyire elégedett Ön a közvetlen munkakörnyezetével? 
[1-5-ig terjedő skála, amelyen 1=nagyon elégedetlen, 5=teljes mértékben elégedett]
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2017. 0 6 76 0 19 2 3 6 4

2018. 2 2 63 0 20 7 2 7 7

2019 0 5 64 0 16 5 3 10 9

2020 1 8 67 0 21 1 1 7 8

2021 2,68 7,38 65,1 2,01 12,75 4,7 1,34 9,4 8,72

2022 1,47 4,41 56,6 2,94 19,12 5,88 5,15 14,71 3,68

2023 1,43 5,71 60,7 1,43 16,43 3,57 2,14 13,57 6,43

2024 1,31 5,88 57,52 0,65 15,69 6,54 3,92 13,73 5,88
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Mely terület(ek)en látja el feladatát? 
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Főiskola
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BSc, osztatlan)

Felsőfokú/felsőoktatási
szakképzés

Középiskola Egyéb Nem válaszolt

2017. 69,17% 15% 2,50% 3,33% 0,83% 9,17%

2018. 61,22% 17,35% 2,04% 6,12% 1,02% 12,24%

2019 69,00% 18,00% 2,00% 4,00% 0,00% 8,00%

2020 69,40% 15,30% 2,35% 3,53% 0,00% 9,41%

2021 65,10% 16,11% 5,37% 5,37% 1,34% 6,71%

2022 50,74% 21,32% 3,68% 3,68% 2,21% 18,38%

2023 52,86% 14,29% 2,14% 3,57% 1,43% 25,71%

2024 53,59% 13,07% 2,61% 7,84% 2,61% 20,26%
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Mi az Ön legmagasabb iskolai végzettsége?
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Igen. Nem. Nem válaszolt

2017. 27,50% 40% 32,50%

2018. 31,63% 38,78% 29,59%

2019 24,00% 52,00% 25,00%

2020 34,12% 37,65% 28,24%

2021 38,26% 46,31% 15,44%

2022 30,10% 40,44% 29,41%

2023 30,00% 30,71% 37,14%

2024 33,98% 36,60% 29,41%

Rendelkezik-e tudományos fokozattal, címmel?
[%]


